ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу:
«Рассмотрение проекта правил по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района»

   х.Братский







13.01.2022 г. 

Место и время проведения публичных слушаний: администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района по адресу: х.Братский, ул.Ленина, д.34, кабинет №1 (2 этаж), 8 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: Решение Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района от 15 декабря 2021 №3 (протокол №37) «Об обнародовании  проекта Решения Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  «О внесении изменений в решение  Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  от 27.10.2017 года №2 (протокол №49) «Об утверждении Правил по благоустройству территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района» - размещено на официальном сайте Братского сельского поселения Усть-Лабинского района в сети  «Интернет» по адресу: www.bratskoesp.ru и информационном стенде Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом изменений вносимых в «Правила по благоустройству территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района» в администрации по адресу: Усть-Лабинский район х.Братский, ул.Ленина, д.34, кабинет №2 (2 этаж).
Председатель: Г.М.Павлова – глава Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Секретарь: О.П.Коломийцева – специалист 2 категории общего отдела администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Присутствовали: всего 35 человек, в том числе: глава Братского сельского поселения Усть-Лабинского района Г.М.Павлова, специалист 2 категории общего отдела администрации О.П.Коломийцева, специалист 2 категории общего отдела администрации О.Э.Хасиятуллова, специалист общего отдела администрации Е.А.Лапекина, начальник финансового отдела администрации Л.В.Последова, специалист 2 категории финансового отдела администрации Ю.В.Жаворонков, специалист 1 категории финансового отдела администрации В.С.Репкина, специалист финансового отдела администрации Т.Г.Кретова, делопроизводитель с исполнением обязанностей по ведению воинского учета и бронированию А.В.Потехина, директор МКУК «КДЦ «Братский» В.П.Шутак, сотрудники МКУК «КДЦ «Братский»: Б.Б.Чечулин, Д.Н.Шутак, Н.В.Шутак, В.А.Еремин, директор МКУ СЦ «Восток» О.Н.Румянцев, заведующий «Братской сельской библиотекой - филиалом» МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район» И.Ю.Ипатова, работник «Братской сельской библиотеки - филиал» МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район»  Н.Г.Попова, заведующий «Болговской сельской библиотекой - филиалом» МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район» Ю.Н.Микадзе, работник «Болговской сельской библиотеки - филиал» МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район» Ф.А.Суконникова, депутаты Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района: А.Ю.Игнатенко, Е.В.Квитко, С.А.Маловик, Т.В.Семешко, Е.В.Чижик, И.И.Щедрова, Е.В.Головань, Г.А.Педасенко,  А.С.Толстова, Т.В.Шабалина, М.В.Потехина, Н.А.Кисиленко, М.В.Ромашко, М.А.Кутавенко, Л.И.Меденцева, С.В.Чечулина.
Повестка дня: 
1. Об утверждении  изменений в Правила по благоустройству территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района
2. Прения.

3. Принятие итогового документа по результатам публичных слушаний.

Утвержден регламент: докладчику – 15 минут, прения – до 5 минут.

Слушали:

Павлову Г.М.- главу Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

- В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, руководствуясь статьями 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», возникла необходимость внесения изменений и дополнений в существующие «Правила благоустройства территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района», в связи с этим  проводятся публичные слушания.
Педасенко Г.А. – депутата Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, председатель комиссии по контролю за землепользованием, сельскому хозяйству, промышленности, переработке, вопросам жилищно- коммунального хозяйства, капитального строительства, транспорта, энергообеспечения и связи:
В оргкомитет поступили  предложения от двух участников публичных слушаний.

	Проект правового акта или вопросы, вынесенные на обсуждение
	Предложения и рекомендации экспертов и участников
	Предложения,

рекомендации внесены (поддержаны)
	Приме чание

	№

п/п
	Наименование проекта или формулировка вопроса
	№

п/п
	Текст предложения, рекомендации
	Ф.И.О. эксперта участника, название организации
	

	1.


	Проект правил по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.


	1.


	Дополнить предлагаемый проект Решения изменениями и дополнениями в Раздел 5. «Правила содержания объектов благоустройства» (текст прилагается) в части, касающейся раздельного накопления ТКО.
	Педасенко Григорий Алексеевич - депутат избирательного округа № 3, председатель комиссии по контролю за землепользованием…
	---

	2
	Проект правил по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.


	2
	Одобрить представленный главой Братского сельского поселения Усть-Лабинского района проект правил по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.


	Хасиятуллова О.Э. специалист 2 категории общего отдела администрации Братского сельского поселения
	---


Павлова Г.М. – ознакомившись с проектом изменений предлагаемых для внесения в правила по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, с учетом предложений Педасенко Г.А., основанных на реализации на территории Краснодарского края поэтапного введения раздельного накопления ТКО, полагаю возможным рекомендовать для рассмотрения на сессии Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района проект, обнародованный с 15.12.2021 года  по 24.12.2021 года., акт обнародования от 15 декабря 2021 года № 113 на рассмотрение сессии Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Решили:

1.  Считать публичные слушания - состоявшимися.

2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов, на основании Устава Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, утверждённого решением Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района от 5 мая 2017 года № 2 (Протокол № 43) и разместить на официальном сайте Братского сельского поселения Усть-Лабинского района в сети «Интернет» по адресу: www.bratskoesp.ru не позднее 3 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний. 
3. Администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по рассмотрению проекта изменений предлагаемых для внесения в правила по благоустройству на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, не позднее, чем через пятнадцать дней со дня проведения публичных слушаний, направить главе Братского сельского поселения Усть-Лабинского района. 
4. Рекомендовать для рассмотрения на сессии Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, проект, обнародованный с 15.12.2021 года  по 24.12.2021 года., акт обнародования от 15 декабря 2021 года № 113, проект Решения Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  «О внесении изменений в решение  Совета Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  от 27.10.2017 года №2 (протокол №49) «Об утверждении Правил по благоустройству территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района» с включением  следующих дополнений:

Дополнить пункт  5.1.  Раздела 5. «Правила содержания объектов благоустройства»   подпунктом 5.1.1.1. следующего содержания:

«5.1.1.1.На территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  запрещено:

 
-накапливать ТКО вне мест (площадок) накопления ТКО, а также в местах (площадках) накопления твердых коммунальных отходов, не указанных в договоре на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами;
 
-складировать ТКО вне контейнеров или в контейнеры, не предназначенные для таких видов отходов, за исключением случаев, установленных законодательством Российской Федерации;
 
-складировать в контейнерах отходы, не относящиеся к ТКО;
 
-складировать в контейнерах горящие, раскаленные или горячие отходы, крупногабаритные отходы, снег и лед, осветительные приборы и электрические лампы, содержащие ртуть, батареи и аккумуляторы, медицинские отходы, а также иные отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров, повредить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы объектов по обработке, обезвреживанию, захоронению ТКО;

-организовывать места (площадки) накопления отходов от использования потребительских товаров и упаковки, утративших свои потребительские свойства, входящих в состав ТКО, на контейнерных площадках и специальных площадках для складирования крупногабаритных отходов без письменного согласия Регионального оператора.»

подпункт 5.1.2. Раздела 5. «Правила содержания объектов благоустройства» изложить в новой редакции:
«5.1.2. Порядок осуществления накопления (в том числе раздельного накопления), транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания, захоронения твёрдых коммунальных отходов, организация контейнерных площадок регламентируется постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016  года № 1156 «Об обращении с твёрдыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2008 № 641», Федеральным законом от 24 июня 1998 года №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»,  постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 06.02.2020 года № 60 «Об утверждении Порядка накопления (в том числе раздельного накопления) твёрдых коммунальных отходов на территории Краснодарского края и признании утратившими силу некоторых постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края».

 ТКО подлежат накоплению, условия и способы которого должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Вывоз и утилизация ТКО производится оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - оператор ТКО), имеющим соответствующую лицензию, по планово-регулярной системе в соответствии с нормами накопления на договорной основе между данным предприятием и, соответственно, юридическими и физическими лицами. Юридические и физические лица, имеющие жилые помещения, производственные здания и иное недвижимое имущество на праве собственности и ином имущественном праве, на праве аренды, обеспечивают содержание и уборку территории своими силами за счет собственных средств. Собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

5.1.2.1.На территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района внедряется поэтапное  раздельное накопление ТКО в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации:
 
 Первый этап - с 1 июля 2020 г. разделение ТКО на:
пластик;
несортированные ТКО.
 
 Второй этап - с 1 июля 2023 г. разделение ТКО на:
органические (пищевые) отходы;
пластик;
несортированные ТКО.
 
 Третий этап - с 1 июля 2024 г. разделение ТКО на:
органические (пищевые) отходы;
стекло;
пластик;
бумагу;
несортированные ТКО.
 
5.1.2.2. При организации раздельного накопления ТКО учитывается перечень видов отходов, в состав которых входят полезные компоненты, захоронение которых запрещается в соответствии с законодательством Российской Федерации.
 
5.1.2.3. При осуществлении раздельного накопления ТКО используются контейнеры со следующим цветовым обозначением:
 
несортированные ТКО - стандартный темно-зеленый цвет (хаки);

В контейнеры со стандартным темно-зеленым цветовым обозначением складируются ТКО, не относящиеся к отходам, указанным ниже, либо отходы, в отношении которых не осуществляется раздельное накопление.
 
бумага - зеленый цвет;

В контейнеры с зеленым цветовым обозначением складируются ТКО, классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как бумага и изделия из бумаги, утратившие потребительские свойства.
          пластик - желтый цвет (допускается сетчатый контейнер);

В контейнеры с желтым цветовым обозначением складируются ТКО, классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как пластмассовые изделия, утратившие потребительские свойства (не включая резиновые изделия).
 
стекло - синий цвет;

В контейнеры с синим цветовым обозначением складируются ТКО, классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как отходы стекла и изделий из стекла.
 
пищевые отходы - черный цвет.
В контейнеры с черным цветовым обозначением складируются ТКО, классифицируемые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов как отходы пищевой продукции, исключая напитки и табачные изделия.
 
 При осуществлении раздельного накопления ТКО могут по необходимости использоваться дополнительные цветовые обозначения (накопление стекла различных цветов, накопление текстиля и пр.).

5.1.2.4. Накопление ТКО для последующего вывоза осуществляется следующими способами:

1) посредством контейнерных площадок либо отдельно стоящих контейнеров возле каждого жилого дома и в других согласованных в установленном порядке местах. Допускается оборудование контейнерных площадок, обслуживающих несколько компактно расположенных многоэтажных жилых домов. Места сбора ТКО (контейнерные площадки) оборудуются в соответствии с действующими санитарными и противопожарными требованиями, а количество установленных на них контейнеров, соответствовать нормам накопления. Запрещается устанавливать контейнеры на проезжей части, тротуарах, газонах.

На дворовой территории многоэтажного многоквартирного сектора, организаций, предприятий и частного сектора, выделяются специальные площадки для размещения контейнеров по сбору отходов и мусора с удобными подъездами для транспорта. Контейнеры оборудуются плотно закрывающимися крышками. Площадка должна быть открытой, с водонепроницаемым твердым покрытием и огороженной ветрозащитными стенками с трех сторон на высоту не менее 1,5 м. Размер площадки должен превышать площадь основания контейнеров на 1,0 м во все стороны и быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров, но не более 5.

В случаях размещения контейнерных площадок в районах расположения инженерных сооружений, расстояние от контейнеров до указанных объектов должно соответствовать правилам эксплуатации объектов. Наполнение контейнеров на контейнерных площадках допускается не более 2/3 от общего объема во избежание захламления контейнерной площадки и прилегающей к ней территории (прилегающей территорией является территория в границах на расстоянии 10 метров от периметра контейнерной площадки). Контейнеры содержаться в исправном состоянии, ежегодно красятся и имеют маркировку владельца. Площадка для установки контейнеров оборудуется водонепроницаемым покрытием, ограждением и удобным подъездом для спецтехники.

Площадки для установления контейнеров устанавливаются от жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения на расстояние не менее 20 метров, но не более 100 метров.

    Ответственность за размещение и санитарное состояние площадок для сбора ТКО несут организации, предприятия, граждане, на территории которых они находятся. В исключительных случаях, в районах сложившейся застройки, где нет возможности соблюдения установленных разрывов от туалетов, мест временного хранения отходов, эти расстояния устанавливаются комиссионно, с участием специализированных служб. Акты комиссий утверждаются постановлением администрации поселения. На территории частных домовладений места расположения мусоросборников, дворовых уборных допускается сокращение до 8-10 метров. В конфликтных ситуациях этот вопрос рассматривается представителями общественности, администрации поселения или судом.

Выбор вторичного сырья (текстиль, банки, бутылки и другие предметы) из сборников отходов, а также из мусоровозного транспорта не допускается.

2) посредством мусоропроводов во вновь вводимых в эксплуатацию жилых домах, где такая система сбора ТКО предусмотрена проектом и может обеспечиваться эксплуатирующим предприятием. Сбор ТКО осуществляется через шахту мусоропровода в контейнеры, находящиеся в мусороприемной камере, с последующим вывозом спецтехникой.

3) посредством выноса ТКО из частных домовладений к месту остановки спецтехники. Приемка ТКО от жителей частных домовладений допускается в малых (металлических) емкостях или в одноразовых полиэтиленовых мешках на территории поселения, в специальных местах сбора ТКО, согласованных администрацией поселения и утвержденных жилищно-коммунальными службами. Приемка ТКО осуществляется оператором ТКО в установленное графиком время в строго определенном месте остановки спецтехники.

Крупногабаритные бытовые отходы, старая мебель, остатки от текущего ремонта квартир собираются на специально отведенных площадках и вывозятся по индивидуальной заявке потребителя услуг специализированным предприятием, организацией-подрядчиком по мере накопления, но не реже одного раза в неделю. Все виды мусора, не относящиеся к ТКО (отходы от капитального ремонта квартир и строений, листья), вывозятся специализированными предприятиями только за дополнительную плату на договорной основе. Уборка просыпавшегося после погрузки в спецтехнику мусора производится немедленно силами владельца спецтехники.

5.1.2.5.Всем юридическим и физическим лицам категорически запрещается:

выносить за пределы домовладений и оставлять на территориях общего пользования ТКО, за исключением случаев, когда для данного домовладения обслуживающим предприятием оборудовано специальное место для приема ТКО от жителей домовладения;

выносить и складировать любой мусор за пределами своих земельных участков, домовладений на территориях общего пользования;

засорять общественные места различного рода мусором (окурки, бумага, бутылки и прочее);

помещать в контейнеры и складировать на контейнерных площадках и прилегающих к ним территориях мусор, не относящийся к категории ТКО (строительный мусор и мусор природного происхождения);

устанавливать на территориях домовладений дополнительные контейнеры для обслуживания специализированными предприятиями коммерческих и торговых организаций и учреждений;

чинить препятствия при размещении службами жилищно-коммунального хозяйства контейнерных площадок и отдельных контейнеров на территории муниципальных домовладений, ТСЖ, ЖСК, где их установка предусмотрена СанПиН и настоящими правилами;

предприятиям, организациям и другим хозяйствующим субъектам, не имеющим собственных контейнеров, запрещается пользоваться контейнерами, расположенными на территориях общего пользования, размещенными в жилищном фонде всех форм собственности без заключения договора с оператором ТКО.»

 Результаты голосования: «ЗА» - 33 человека, «ПРОТИВ» - 0 человек, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 2 человека. Большинством голосов приняты решения, предложенные председательствующим. 
Председатель:





     




Г.М.Павлова
Секретарь: 








О.П.Коломийцева
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