Отчет о реализации муниципальной целевой программы  

«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района» 

за 2023 год
В соответствии со ст.11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №209-ФЗ) к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства в том числе: формирование и осуществление муниципальных программ; анализ финансовых, экономических, социальных показателей развития малого и среднего предпринимательства;  формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и обеспечение ее деятельности; содействие деятельности некоммерческих организаций, выражающих интересы субъектов малого и среднего предпринимательства; образование координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления.

На территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района была реализована программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2023 год», которой определены:

- паспорт ведомственной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района» на 2023 год;

- перечень программных мероприятий;

- порядок рассмотрения обращений субъектов малого и среднего предпринимательства в администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района;

- требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Программа включает в себя финансовую, имущественную, информационную поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства. Объем бюджетных средств программы на 2023 год составил 2,0 тыс.руб.

С целью анализа финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию ежегодно на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района проводится мониторинг состояния малого и среднего предпринимательства. 

Программа представляет собой комплексный план действий по совершенствованию внешней среды для развития малого и среднего предпринимательства, оказанию финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, совершенствование механизмов в сфере малого и среднего предпринимательства с учетом имеющегося в поселении опыта. 

При принятии программы учитывались национальные, социально- экономические, экологические и культурные особенности поселения. 

Одной из социально- экономических особенностей развития нашего поселения является поддержка начинающих предпринимателей.

Также одной из культурных и национальных особенностей является проведение ярмарок. 

По состоянию на  31.12.2023 года число экономически активных малых предприятий на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  – 99

В 2023 году на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района на малых предприятиях было занято 34  человека. Из них в субъектах предпринимательства по видам экономической деятельности: сельское хозяйство 26,5%; оптовая и розничная торговля 41,2%, прочие 32,3%. 
Объем продукции собственного производства и продажа товаров несобственного производства субъектами малого и среднего предпринимательства на территории Братского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2023 год составил 1 034 130 тыс. рублей;  в  том числе по видам экономической деятельности: сельское хозяйство 1012 000 тыс. рублей;  оптовая и розничная торговля 20950 тыс. рублей; прочие 1180 тыс. рублей.
Предприятия сельского хозяйства, в основном находятся в удовлетворительном экономическом состоянии, предприятия оптовой и розничной торговли также в удовлетворительном экономическом состоянии.

Взаимодействие органа местного самоуправления с бизнесом и привлечение малого и среднего предпринимательства к реализации экономической политики муниципального образования осуществляется через созданный и действующий, в соответствии со статьей 11 Федерального закона №209-ФЗ, координационный орган в области развития малого и среднего предпринимательства - координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства. В него входят представители бизнеса из различных сфер деятельности и представители органов муниципальной власти. В течение отчетного периода проведено 1 заседания.
Представителям малого и среднего предпринимательства предоставляется имущественная поддержка. В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона №209-ФЗ ведется перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. Перечень опубликован в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района в разделе «Малое и среднее предпринимательство». 
В целях оказания информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Братского сельского поселения Усть-Лабинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ведется и обеспечено функционирование раздела «Малое и среднее предпринимательство», в котором размещается перечень информации, предусмотренной статьей 19 Федерального закона №209-ФЗ, а также иная актуальная информация необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства. Оказывается содействие в информировании субъектов малого и среднего предпринимательства о  возможностях получения поддержки от банка и т.д.. 

В целях повышения информированности субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период 2023 года на территории муниципального образования Братского сельского поселения Усть-Лабинского района проведено 2 мероприятия: круглые столы, встречи. Общее количество участников мероприятий составило 31  человек.
Количество хозяйствующих субъектов кому предоставлялась поддержка (финансовая, имущественная, консультационная и др.) в истекшем периоде 2023 года: консультационная – 5 информационная – 15. С целью популяризации предпринимательской деятельности и повышения информированности граждан о мерах господдержки малого и среднего бизнеса проводится широкомасштабная информационная кампания, для этого задействованы все ресурсы: размещается информация в сети «Интернет и социальных сетях (Одноклассники);  осуществляется размещение материалов наружной рекламы и буклетов. Финансовая поддержка - субсидий, бюджетных инвестиций, государственных и муниципальных гарантий по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления Братского сельского поселения Усть-Лабинского района  не предоставлялись, в связи с отсутствием заявлений.  Инвестиционные проекты в 2023 году в администрацию Братского сельского поселения от субъектов малого и среднего бизнеса не поступали.
Для улучшения взаимодействия с предпринимателями в администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района всегда можно задать вопросы специалистам по различным интересующим предпринимателей вопросам по телефонам и е-mail:

- Финансовый отдел администрации поселения т.88613579119, 

- Общий отдел администрации поселения т.88613579216.

- E-mail: adminbratskii@rambler.ru.
Глава Братского сельского поселения 

Усть-Лабинского района                                                                       Г.М.Павлова
