Протокол № 8
Заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений администрации Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.
24 августа 2018 года
14:00
х. Братский                             ул.  Ленина №34

         Председательствующий: Г. М. Павлова -  глава администрации  Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.
         Секретарь: И.И Ивахненко - специалист финансового отдела администрации Братского сельского поселения.
Присутствуют члены территориальной комиссии по профилактике:

Заместитель председателя:  территориальной комиссии по  профилактики правонарушений специалист 2 категории общего отдела, С. И. Юхненко.
Директор МБОУ СОШ № 23-Фетисова Нина Александровна.
Директор МБОУ СОШ № 24- Чоба Александр Степанович.

Директор МБОУ ООШ № 28-Анисимова  Светлана Викторовна.
 Атаман  Братского сельского поселения Усть-Лабинского района – Алферов Владимир  Викторович.

  Директор МКУК КДЦ «Братский»- Шутак Валентина Павловна.

 Руководитель  кружка МКУК КДЦ «Братский» Братского сельского поселения Усть-Лабинского района -Шутак Дмитрий Николаевич.

Руководитель кружка МКУК КДЦ «Братский» Братского сельского поселения Усть-Лабинского района - Головань Елена Владимировна.

Директор МКУ  СЦ «Восток» Братского сельского поселения Усть-Лабинского района - Румянцев Олег Николаевич.

Участковый уполномоченный полиции -  Санжаровская Юлия Николаевна.

ГБУ СОКК «Усть-Лабинский КЦСОН» специалист по социальной работе – Савченко Ольга Александровна.
Отсутствуют: -
Приглашенные: 
     1. Проскурин Анатолий  Анатольевич , 08.03.1990г.р. х.Калининский ул. Веселая ,52 ;
   2. Громолюк Евгений Александрович, 04.06.1981г.р х. Братский ул. Советская ,42
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Заслушивание лиц на заседании  территориальной комиссии по профилактике правонарушений состоящих  на профилактическом учете.
Докладчик- участковый уполномоченный полиции                                              Санжаровская Юлия Николаевна.
2. О проведении разъяснительной работы с населением по безопасности  дорожного движения. 
Докладчик - Г. М. Павлова -  председатель территориальной комиссии  по профилактики правонарушений глава Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.
3.  О проведении посещении семей несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах и учреждениях системы профилактики. 

Докладчик – Ивахненко Ирина Ивановна секретарь территориальной комиссии  по профилактики правонарушений Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

      4. О проведении разъяснительной  работы с  семьей Редько Верой  Анатольевной по вопросу оздоровления детей. 
Докладчик – ГБУ СОКК «Усть-Лабинский КЦСОН» специалист по социальной работе – Савченко Ольга Александровна.

Обсуждение вопросов:
 Вопрос №1. « Заслушивали  лиц, состоящих на учете в ОМВД (согласно списка).

 По первому вопросу слушали:   председателя  территориальной комиссии по  профилактики  правонарушений  Павлову Г.М, которая сообщила, что на  24 августа 2018года состоят на профилактическом учете в ОМВД России по Усть-Лабинскому району и проживают на территории Братского сельского поселения 23человека.

На заседание  территориальной комиссии по профилактики правонарушений Братского сельского поселения Усть-Лабинского района приглашены граждане, состоящие  на учете в ОМВД России по Усть- Лабинскому  району: 1. Проскурин Анатолий  Анатольевич , 08.03.1990г.р. х.Калининский ул. Веселая ,52 ;

2. Громолюк Евгений Александрович, 04.06.1981г.р х. Братский ул. Советская ,42;
На заседание  территориальной комиссии  по профилактики правонарушений Братского сельского поселения  Усть-Лабинского района приглашенные явились все.


Выступили: Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Усть-Лабинскому району Санжаровская Юлия Николаевна , довела до нашего сведения, что  данный гражданин  болеет общественным заболеванием и  привлекался к ст.  157 УК РФ.  Анатолий Анатольевич не конфликтен, спиртными напитками не злоупотребляет, официально  не работает, состоит на учете  УИИ.  К административному правонарушению не привлекался. Но уклоняется от уплаты  денежных  средств на содержания детей.

Слушали: Проскурина Анатолия Анатольевича 08.03.1990 г. р который  относится к категории №1, проживающий по адресу х.Калининский ул. Веселая №52, на данный  момент не работает. Анатолий Анатольевич довел до нашего сведения, что старается вести нормальный образ жизни. На данный момент  живет с родителями.

Выступили:  

Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Усть-Лабинскому району Санжаровская Юлия Николаевна , довела до нашего сведения, что  данный гражданин  болеет общественным заболеванием и  привлекался к ст.  157 УК РФ.  Анатолий Анатольевич не конфликтен, спиртными напитками не злоупотребляет, официально  не работает, состоит на учете  УИИ.  К административному правонарушению не привлекался. Но уклоняется от уплаты  денежных  средств на содержания детей.


Выступили:  

Участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Усть-Лабинскому району Санжаровская Юлия Николаевна , довела до нашего сведения, что  Громолюк  Евгений Александрович 04.06.1981года рождения   прописан  по адресу  х. Братский ул. Советская,42  на данный момент проживает  ст. Ильская ,ул. Широкая,31 судим 4 раза за наркотики, разбой, грабеж    употребление  наркотиков.
 Решили:Продолжить профилактическую работу с лицами, состоящими на учете в ОМВД по Братскому сельскому поселению.

Срок исполнения: ежемесячно.

Ответственный: УУП ОМВД России по Усть-Лабинскому району Санжаровская Юлия Николаевна.
2. О проведении разъяснительной работы с населением по безопасности  дорожного движения. 

Докладчик: Г. М. Павлова -  председатель территориальной комиссии  по профилактики правонарушений глава Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, которая довела  до сведения, что в поселении проводиться комплекс разъяснительных мероприятий по изучению правил дорожного движения которые включают в себя работу с родителями и  учащимися, подготовлены памятки  родителям по  обучению детей безопасному  поведению на дорогах, информация о ДТП. Были проведены  мероприятия на темы: «Дисциплина на улице-залог безопасности пешеходов», «Для чего нужны правила дорожного движения и что они собой представляют», «Типичные случаи детского дорожно-транспортного травматизма и меры его предупреждения», «Роль взрослых в обучении детей правилам поведения на улицах».

В целях повышения эффективности работы с населением по предупреждению ДТП в поселение систематически проводится методическая работа с населением. В основе работы с гражданами  по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и  обучению ПДД лежит сотрудничество с  педагогами. Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди населения по безопасности дорожного движения в  конечном  итоге позволит снизить уровень  дорожно-транспортного травматизма, как у детей, так  и  взрослых, сохранить здоровье, а самое главное-жизнь.

 В МКУК « КДЦ «Братский», МКУК «Братская сельская библиотека» созданы  стенды по  безопасности дорожного движения.

 Решили:  Продолжить  проведение разъяснительной работы с населением  по безопасности  дорожного движения.

Срок исполнения:   по мере необходимости.. 

Ответственный: секретарь территориальной комиссии  по профилактики правонарушений Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.

3. О проведении посещении семей несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах и учреждениях системы профилактики. 
Докладчик - Ивахненко Ирина Ивановна секретарь территориальной комиссии  по профилактики правонарушений Братского сельского поселения Усть-Лабинского района, о проведении  посещении семей несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах и учреждениях системы профилактики .

Которая  довела  до нашего сведения, что ежемесячно как в дневное, так и в ночное время, специалистами администрации проводятся  посещение семей состоящих в СОПЕ, для проведения профилактической  беседы, о ведении здорового образа жизни и надлежащего исполнения родительских обязанностей, исполнение Закона № 1539-КЗ. Данная семьи регулярно привлекаются к культурно-массовым мероприятиям.

 Семья Кибаловой В.В и Кибалова В.В. была приглашена  на мероприятие , которое состоялось 11 августа  2018года  «Три аккорда » -вечер отдыха. 
      С целью  проведения материально-бытовых условий 21 августа 2018 года рабочей группой было организованно посещение  семьи Кибаловой В.И  проживающей по адресу х. Северский ,4.Данное домовладение и придомовая территория находились в удовлетворительном состоянии. Жилой дом  состоит из 4-х жилых комнат отопление печное, вода и туалет  находятся во дворе. Условия для проживания несовершеннолетних созданы частично: индивидуально спальные места имеются, запас продуктов питания и готовой пищи в достаточном количестве, постельные принадлежности  и одежда находились в удовлетворительном состоянии. На  момент посещения   несовершеннолетние дети (Кибалова Надежда; Кибалов Владимир; Кибалова Светлана находятся в оздоровительной лагере; Кибалова Виктория; Кибалов Александр; Кибалов Юрий; Кибалов Валерий находились дома. В посещении семьи принимали участие работники администрации Ипатова Ирина Юрьевна Ивахненко Ирина Ивановна, Савченко Ольга Александровна специалист по соц. работе.      Семья   Зубенко Людмилы Владиславовны (Хаперской  Л.В. ) проживающей по адресу х. Калининский  ул. Кубанская№13,    снята с профилактического учета в связи с ограничением родительских прав единственного родителя 25 июля 2018года .В посещении  семьи  принимали участие: работники администрации, соц. работник.
На основание вышеизложенного предлагаю  продолжить профилактическую работу с семьей состоящей на учете, ежемесячно посещать семью с целью контроля обстановки  в семье. 

   Решили: продолжить профилактическую работу с семьями состоящими  на учете, ежемесячно посещать семьи с целью контроля обстановки  в семье.


Срок исполнения: ежемесячно.

Ответственный: Ивахненко Ирина Ивановна секретарь территориальной комиссии  по профилактики правонарушений Братского сельского поселения Усть-Лабинского района.




     4. О проведении разъяснительной  работы с  семьей Редько Верой Анатольевной  по вопросу оздоровления детей. 

Докладчик – ГБУ СОКК «Усть-Лабинский КЦСОН» специалист по социальной работе – Савченко Ольга Александровна.

Савченко О.А.   довела  до нашего сведения, что Редько Вера Анатольевна    приглашена для проведения   профилактической беседы по поводу   ведении здорового образа жизни и надлежащего исполнения родительских обязанностей, исполнение Закона № 1539-КЗ, также  по вопросу  отказа оздоровления детей в загородном оздоровительном лагере . Специалист по социальной работе сообщила , что семья Редько не погасила задолженность по воде которая составляет более 12000  тыс. рублей . Редько Вера Ивановна сказала  что,  задолженность по воде будет погашать частями до конца года. Дети к школе готовы куплены  вещи и обувь,  также школьные принадлежности . Школа подарила портфель первокласснику. К зимнему сезону куплены дрова.

РЕШИЛИ: продолжить контроль за семьей  находящейся в трудной жизненной ситуации с целью обстановки  в семье.
Председатель  территориальной комиссии по профилактики правонарушений
Братского сельского поселения 
 Усть-Лабинского района

                                             Г. М. Павлова

Секретарь 
заседания



                                 И. И. Ивахненко
