Президент России утвердил Стратегию государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года
· Национальная политика
Указ Президента России от 19 декабря 2012 года №1666. Стратегией государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года определены приоритеты, цели, принципы, основные направления, задачи и механизмы реализации государственной национальной политики. Цель Стратегии – укрепление государственного единства и целостности России, сохранение этнокультурной самобытности её народов, сочетание общегосударственных интересов и интересов народов России, обеспечение конституционных прав и свобод граждан.

Указом Президента России утверждена Стратегия государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года (далее – Стратегия).
Стратегией определены приоритеты, цели, принципы, основные направления, задачи и механизмы реализации государственной национальной политики.

Цель Стратегии – укрепление государственного единства и целостности России, сохранение этнокультурной самобытности её народов, сочетание общегосударственных интересов и интересов народов России, обеспечение конституционных прав и свобод граждан.

Стратегия разработана с учётом документов государственного стратегического планирования в сферах обеспечения государственной (национальной) безопасности, долгосрочного социально-экономического развития, региональной, внешней, миграционной и молодёжной политики, образования и культуры, других документов, затрагивающих сферу государственной национальной политики.

Стратегия служит основой для координации деятельности федеральных органов государственной власти, органов власти субъектов Федерации и органов местного самоуправления, их взаимодействия с институтами гражданского общества при реализации государственной национальной политики.

Стратегия направлена на активизацию всестороннего сотрудничества народов России, развития их национальных языков и культур.
К приоритетным направлениям государственной национальной политики, в частности, относятся:
- совершенствование государственного управления в сфере государственной национальной политики;
- обеспечение межнационального мира и согласия, гармонизация межнациональных (межэтнических) отношений;
- создание условий для социальной и культурной адаптации и интеграции мигрантов;
- укрепление единства и духовной общности многонационального народа России (российской нации);
- сохранение и развитие этнокультурного многообразия народов России;
- обеспечение оптимальных условий для сохранения и развития языков народов России, использования русского языка как государственного языка Российской Федерации;
- совершенствование взаимодействия государственных и муниципальных органов с институтами гражданского общества;
- развитие международного сотрудничества в сфере государственной национальной политики.


